



КОСТЮМ TOM FORD,
СОРОЧКА GIORGIO ARMANI,
ЧАСЫ JAEGER-LECOULTRE GEOPHYSIC
UNIVERSAL TIME

столько хорошо исследовали тему. Каждый раз, когда я ворчу: да, мой герой гениален, но он наркоман, реальные врачи смотрят на меня и вздыхают: «Ты думаешь, теперь все по-другому?» (Смеется.) Мой персонаж Джон Тэкери списан с реального человека — Уильяма Холстеда, главного врача больницы Джона Хопкинса. Он был гением, который работал беспрестанно, — и был наркоманом. — **Чем второй сезон отличается от первого?**

— Второй сезон дороже. Мы очень много снимали «вне больницы». Сериал «Больница Никербокер» — это своего рода честная версия того, какой была жизнь в Нью-Йорке в 1900-е годы. Я смотрю очень много исторических драм и знаю в них толк. Я британец, я вырос на исторических костюмированных драмах и вижу, что в «Больнице» картинка максимально при-

ближена к правде того времени. Прогуляться по Нью-Йорку 1900-х годов ночью — развлечение сомнительное.

— **Признайтесь, вы согласились сниматься в сериале только из-за режиссера Стивена Содерберга?**

— За какой проект я ни берусь, для меня равно важны два компонента — сценарий и режиссер. Даю совет всем начинающим

сценаристам, которые думают, что получить хорошего актера без связей невозможно. Напишите хороший сценарий, и я сам пойду сниматься в ваш дебютный фильм! — **Многие жалуются, что Содерберг слишком уж контролирует все происходящее на площадке.**

— Стивен одновременно и режиссер, и оператор, и монтажер, при этом творчески он

«МОЙ ПЕРСОНАЖ СПИСАН С РЕАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА»

абсолютно бесстрашен. Я счастлив, что попал к нему и наконец-то смог сконцентрироваться на своей работе актера, ведь обо всем остальном заботился Содерберг.

— **А костюмеры позволили вам вольности?**

— Я много играл в костюмированных драмах, и любые мои предложения встречали криками: «Нет! Ни в коем случае, так никто не одевался!» С «Больницей» все было иначе — наш художник по костюмам Эллен разрешила делать все, что мне хотелось. Так, в стиле моего героя появилось немного рок-н-ролльности. Тут я как-то смотрел на белые ботинки и думал: насколько же у меня наглый герой, он думает, что он — рок-звезда медицины! Какой врач, если он в своем уме, станет носить белые ботинки? Мой! (Смеется.)

Беседовала Жанна Присяжная

